Dewere 6pojem 8

1.

3a0Kpyu bpojeBe Koju cy AesbuBu ca 8

16 36 40 72 58 48

M3payyHa;j:
16:8=___ 48:8=___
24:8=__  56:8=___

bpoj 64 ymaru 8 nyTta. U3pauyHaj.

MN3payyHaj KonnyHKK 6pojesa 72 n 8.

Y 8 KyTMja Hanasm ce ykynHo 56 Knnkepa. KonnKo Knmkepa ce Hanasu y CBakoj o4,
KyTuja?

P:

0]

Y 7 rajéuua numa ykynHo 56 Kajcuja. Konmko Kajcuja nma y &
jegHoj rajouun? : :
P: : :
O:

JerweHuk je 36up bpojesa 51 u 29, a aennnay Hajsehu jeaHoumdpeHmn napaH 6po;j.
N3payyHaj KONNYHUK.

P:
O:

Joua 3a 8 aaHa Hanpasu 24 asnoHuuha. Konmko he aBMoH4mnha HanpasBuTK 3a 3 gaHa?
P:
O:

Y opespemy je 32 geyaka n 8 nyta Mmarbe AeBojumua. KonnKko je ykynHo geue y Tom
oaesberby?

P:
O:

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 3aokpyxutn: 16 40 72 48

2.
2 6
3 7
3. 64:8=8
4. 72:8=9
5. 56:8=7
Y cBaKOj KYyTWNju ce Hanasm No 7 Kankepa.
6. 56:7=8

Y cBakoj og rajouua ce Hanasu no 8 Kajcuja.
7. (51+29):8=80:8=10

8. 3al paH: 24 : 8 = 3 aBnoHuunha
3a3 pgaHa: 3 -3 =9aBuoHunha

9. [euaka: 32
[eBojumua: 32:8=4
YKYnHO: 32+4=36

Poodumeso Cpiuja



